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　　③今後の活用

1･2年生の参加者が全体の３５％を占めた今年度の講座であったが、職業意識の早期形成のため、1･2年
生への職業体験の機会を増やすべく積極的なアプローチをすすめてゆきたい。

１．集客力のアップ
目標としていた参加者200名に届かず（148名）、費用対効果の上でも大いに改善の必要があると考えてい
る。「来ていただく」体験講座から「高等学校に行く」形に変えてゆかなければならない時期に来ていると感
じる。
２．関係機関との連携強化
福島県の高等学校進路指導機関に協力をお願いしたが、あまり協力は得られなかった。今後は関係機関
とのパイプを太くして連携が効果的にとられるようにしてゆきたい。

平成２０年度「専修学校・高等学校連携等職業教育推進プラン」成果報告書

　２．事業の評価に関する項目

１．職業意識の高揚をねらいとした点
アンケート結果より８７％の参加者が、「職業について考えるようになった」と回答してあり、意識の高揚に効果
があったと考える。
２．多様な職業教育体験の提供についての点
参加者が無く中止したプログラムがあったが、１７プログラムと昨年より４プログラム増えた。プログラムの内容
については、衛生分野で「調理」「製菓衛生師」「美容師」、文化教養分野で（ﾏﾝｶﾞ・トラベルプランナー）を加
えてより多彩なプログラムが提供できたと考える。
以上により目的・重点事項の達成状況は良好と思われる。

２００８ふくしま専修学校職業教育体験講座

社団法人福島県専修学校各種学校連合会

会 長 岡 部 隆 男

　１．事業の概要

　　①目的・重点事項の達成状況

担当者
連絡先

事務局長　鈴木　孝一
０２４－５２１－１４２５

１．アンケート結果より「大変満足」７７％・「やや満足」１５％の数字が得られ、満足度は９割強を得ることが出
来た。感想欄には大多数参加してよかった、高校では得られない体験が出来たと回答し、講座実施の成果
は良好であったと判断する。
２．専修学校を知らない高校生の割合が、今年は２２％で昨年（３０％）より下がっているが、講座に参加して９
割が入学してみたいあるいは検討してみたいと回答しており、講座開催の効果は上がっていると考える。

従来、各専修学校・各種学校独自での体験入学等でしか得られなかった職業教育体験を、連合会主催で
さまざまな職業体験の場を提供し、高校生の職業意識の高揚をねらいとして以下の２１プログラムを計画し
たが、４プログラムは参加者が集まらず１７プログラムを実施した。

　　②事業により得られた成果

　  ④次年度以降における課題・展開



参加人
数

実施期間

10名
平成20年7月25日
平成20年9月6日

5名 平成20年7月24日

6名 平成20年7月23日

10名
平成20年7月23日～

25日

10名
平成20年7月28日～

30日

30名
平成20年8月5日～

7日

11名
平成20年8月4日～

6日

1名
平成20年7月28日～

29日

5名
平成20年8月2日～

3日

3名
平成20年7月28日～

29日

17名
平成20年7月29日
平成20年8月19日

20名
平成20年7月30日
平成20年8月20日

9名
平成20年7月26日～

27日

5名
平成20年7月26日～

27日

6名
平成20年7月26日～

27日

　  ②その他

アンケート結果については別添「アンケート集計表」参照

本皮でﾏｲﾌﾞﾗﾝﾄﾞのｱｸｾｻﾘｰやﾊﾞｯｸﾞを作る

技能五輪日本一の技を見て体験

これでばっちり！ﾋﾞｼﾞﾈｽﾊﾟｿｺﾝ講座

実施専門学校名プログラム名

きものの美と心にふれる

　　①職業体験講座、講演会の実施

　３．事業の実施に関する項目

磐城高等商業学校

福島医療専門学校

福島医療専門学校

福島医療専門学校

今泉女子専門学校

今泉女子専門学校

今泉女子専門学校

磐城高等商業学校

柔道整復師の仕事を体験しよう

鍼灸師の仕事体験

歯科衛生士の仕事を体験しよう

ｹｲｾﾝﾋﾞｼﾞﾈｽ公務員ｶﾚｯｼﾞ

国際ﾋﾞｭｰﾃｨ・ﾌｧｯｼｮﾝ
専門学校

ｹｲｾﾝﾋﾞｼﾞﾈｽ公務員ｶﾚｯｼﾞ

郡山情報ビジネス専門学校

国際ｱｰﾄ＆ﾃﾞｻﾞｲﾝ専門学校

日本調理技術専門学校

日本調理技術専門学校

ﾏﾝｶﾞ家入門

美容師の仕事にﾁｬﾚﾝｼﾞしよう

あなたもﾘﾄﾙｼｪﾌ

あなたもﾊﾟﾃｨｼｪになってみよう

これでばっちり！ﾋﾞｼﾞﾈｽﾏﾅｰ講座

公務員の仕事、見聞録

Webｸﾘｴｰﾀｰ講座

ｳｪﾃﾞｨﾝｸﾞﾌﾟﾗﾝﾅｰへの道



平成20年度 ふくしま専修学校職業体験講座アンケート集計表

男 女 1年 2年 3年
考えるよ
うになっ
た

変わらな
い

ポスター
・チラシ

先生から 友人から
専修学校
から

その他
よく知って
いた

大体知っ
ていた

よく知らな
かった

入学したい
考えてみ
たい

入学は考
えていな
い

ほかの進
路を考え
ている

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満

ﾋﾞｼﾞﾈｽパソコン講座 4 6 0 4 6 7 3 2 6 2 0 0 4 4 2 3 6 1 0 3 5 2 0 0

ビジネスマナー講
座

6 4 0 7 3 7 3 2 3 5 0 0 1 5 4 2 6 2 0 3 2 5 0 0

公務員見聞録 26 18 8 8 28 41 2 2 34 3 5 0 9 19 14 5 30 5 2 32 9 3 0 0

WEBクリエーター
講座

0 11 4 7 0 7 4 0 11 0 0 0 11 0 0 4 7 0 0 8 3 0 0 0

ウェディングプラ
ンナー

0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

ﾏﾝｶﾞ家入門 0 5 2 3 0 5 0 4 1 0 0 0 1 1 3 1 4 0 0 5 0 0 0 0

美容師の仕事に
ﾁｬﾚﾝｼﾞ

0 3 3 0 0 2 1 3 0 0 0 0 1 0 2 0 2 0 0 3 0 0 0 0

あなたもリトルシェ
フ

8 7 0 1 14 14 1 1 1 2 11 3 7 6 2 11 2 1 1 14 1 0 0 0

あなたもパティシ
エ

1 17 0 0 18 16 1 0 1 0 14 4 6 12 0 15 4 0 0 18 0 0 0 0

柔道整復師 5 3 0 0 8 8 0 1 1 1 5 0 2 5 1 5 2 1 0 7 1 0 0 0

鍼灸師 2 4 0 0 6 6 0 1 0 0 5 0 2 3 1 4 2 0 0 6 0 0 0 0

歯科衛生士 0 5 0 0 5 2 3 3 0 0 2 0 1 3 1 2 3 0 0 5 0 0 0 0

計 52 84 17 30 89 116 18 20 58 13 42 7 46 58 30 53 68 10 3 105 21 10 0 0

構成比（％） 38% 62% 13% 22% 65% 87% 13% 14% 41% 9% 30% 5% 34% 43% 22% 40% 51% 7% 2% 77% 15% 7% 0% 0%

※「きものの美と心にふれる」、「本革でｱｸｾｻﾘｰ」、「五能五輪日本一の技」の３プログ
ラム　はアンケート形式が異なり掲載していない。

プログラム名

専修学校を知っていたか 専修学校に入学したいと思ったか性別 学年 職業意識 講座を何で知ったか 満足度

社団法人福島県専修学校各種学校連合会
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